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EPREUVE DE MATHEMATIQUES
PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCE [14.5pts]
I- ACTIVITES NUMERIQUES[5pts]
EXERCICE 1 [1,5pt]

1-  Chacune des questions ci-dessous a une seule réponse juste recopie le numéro de la question suivis la lettre de la
réponse juste sans justifier.

1-Si59730=1991 x 30 alors le a) 1991 b) 59730 0 30 d) 60
PGCD (1991 ; 59730) est :
N /(_2 4 V3)’ estégalea a)2-+3 b) V3 -2 0)7+4V3 d)7—-4V3
3-L’ensemble solution de I’inequation a) [_1; _>[ b) ]<_; _1[ <) ]_1; _)[ d) ]<_;_1]
5—2x <3x+ 10 est:
4- |a solution de {S—xx_<93i-(l)- 10est a) [9; _1[ b) ]_1; 9] C) ]_1; 9[ d) ]_1i 9[
La I'ormeirréductible de a)ﬁ b)—_13 ) 15 Q) —15
A=(F+2)+(4-0) -2 est 13 13
EXERCICE 2. [1,5pt]
1- On considere I'expression suivants D:(2x —5)% — (5 — 2x)(1 — 2x)
a- Développer, réduire et ordonner D et suivantes puissances décroissantes de x. [0,5pt]
b- Factoriser D. [0,5pt]
c- Résoudre dans IR I'équation. (E): — (2x—5)(x+4) =0. [0, 5pt]
2x+y =55
_ - Ré 2 ¢
2- A- Résoudre dans IR? le systéme {4x +3y =125 [1pt]

B- Apres leur réussite au « B.E.P.C », un groupe d’éleves d’une classe de 3°™ pour se distraire, décide d’aller a
une soirée dansante. Le prix du billet d’entrée est 10 0OF pour un gargon et 50 0/F pour une fille. Pour le groupe,
le prix total des billets d’entrée est 27500 F. Ce méme groupe assiste le lendemain a un concert. Le prix d’une
place est 2000 Fpour un gargon et 1500 F pour une fille. Le prix total pour le groupe est 62500F.

C- Déterminer le nombre de gargons et de filles qui composent ce groupe d’éléves. [1pt]

II- ACTIVITES GEOMETRIQUES|5pts]
EXERCICE 2 [5pts]

Dans un repére orthonormé d’unité (0, 1,1), [nité est le cm soit les points A (1 ; 2), B (3; 2), C (3; 0).

6 Calculer la distance AC

5 Calculer les coordonnées de K milieu du segment [AC]

1- Placerles points A, B et C dans le repéré (0 ;1 ;J). [1pt]
2- Calculer les coordonnées des vecteurs AB et BC, [1pt]
3- Déterminer I'équation cartésienne de la droite (AB) et (BC). [1,5pt]

4 Déduire que les droites (AB) et (BC) sont perpendiculaire (on utilisera lesvecteurs directeurs ou les coefficients directeurs de chaque droite) [0,5ptl

[0, 5pt]
[0, 5pt]
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PARTIE B : EVALUATIONS DES COMPETENCES [9pts]

Déployer un raisormement pour résoudre une situation probléme faisant appel au calcul des aires et volume des solides.
La figure ci — contre représente une case communautaire construite dans un village au Cameroun. Le mur est

de forme cylindrique de diametre [AB] =20 m surmonté d’un toit de forme conique de diamétre de base

[CD] = 24 metde génératrice a4 = 20Mm. Cette case est construite sur un terrain rectangulaire de 100m de

long et 50m de large. Le reste du terrain est occupé par des arbres fruitiers a raison d’un arbre tous les 3m?.

La partie inférieure du cone délimitée par les disques de diametres [CD] et [EF] est un grenier de

hauteur JK destiné au stockage des produits Agricoles. On donne SK =4m

La Toiture est faite en tle et le m? de tle 2 coliter 3000Frs. Les lattes,

Les clous et la main d’ceuvre du charpentier ont coité 2.000.000 Frs. M7 Maxwellélite extérieure du

village a supporté le 1/4 des sommes dues et les Villageois le reste.

Gache 1 Peut — on trouver plus de 1500 arbres fruitiers sur ce terrain ? Justifier. [3pts]
Giache 2. : Ce grenier peut-il contenir 2500m?> de produits agricoles ? Justifier. [3pts]

Tohe 3 : Quel est le montant de la contribution des villageois Pour ce toit ? [3pts]

Gy ésentation : [1pt]

GBonus ; traduire enfrancais [1pt]

Lord help me pass myexamand bless my
matfhematic teacher forever.

1
On rappelle que i
V1= volume ducylidre. !
Vi=BXH.{B= suface dela base du cylindre. R ISR IS N
H = auteur ducylindre.

r = rayon de la base du cone, S S

g = la génératrice du cone.

S = suface laterale du cone. A" Il B
S-mrg.

Mon ami(e), puisque je tiens beaucoup a ta réussite, je te donne trois secrets pour obtenir facilement
ton BEP.C.
> 1evsecret: Le travail » 2e¢secret : Encore le travail

> 3e secret: Toujours le travail
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